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Історичну перлину, яка  розташована уздовж мальовничої річечки Десенки і дала назву
сучасному  мегаполісу на лівому березі Дніпра, називають тепер мікрорайоном
малоповерхової  забудови. Але це лише у містобудівних паперах. Ті, хто тут народилися
чи то  живуть із діда-прадіда, свою маленьку батьківщину називають, як і раніше, селом.

  

За крок до гамірного міста, яке  підступає найвищими в Україні житловими будинками,
зваблюючи всілякими  побутовими благами, троєщинці прагнуть зберегти своїм дітям
хоча б клаптик  такої землі, яка дихає пахощами трав, квітує садочками, б'є живими
джерельцями...  і діти тут розуміють своїх батьків, чують у їхніх піснях голос прадідів і
самі  натхненно, по-дитячому промовляють: &quot;Село Троєщина, ти рідне...&quot; А 
нещодавно під такою зворушливою назвою побачила світ збірочка їхніх віршів та 
малюнків .

  

Село стоїть, як сто віків стояло,  -

  

Як осінь - плаче, квітне,

  

як весна...

  

Це рядки з віршу художника  Віталія Сінчука.

  

Укладено цю збірку з любов'ю та  щирою повагою до земляків, довколишніх краєвидів -
скромних, не надто яскравих,  але таких затишних і рідних.

  

Окремий розділ під назвою  &quot;Рушнички пам'яті троєщан&quot; присвячено полеглим
землякам, воїнам, на  честь яких на території села встановлено пам'ятники. Вірші цього
розділу -  данина світлої та вічної пам'яті героям-солдатам, захисникам рідної землі.
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Особливо цінними в збірочці є  творчі  дебюти зовсім юних – Юлії Тимошенко,  Ксенії
Гудзій, Марини Мельниченко, Ганни Гнатенко, Дарини Кузьменко, Світлани  Пилипенко,
Юлії Савченко, Єлизавети Демірської, Анастасії Кучеренко, Антоніни  Гордієнко, Ірини
Єреденко, Оксани Коваленко та Іванни Кореневої.

  

їхні чудові малюнки, відверті  душевні рядки прикрашають збірку. Упорядники книжки
висловлюють окрему  вдячність Настоятелю Свято-Троїцького собору Української
православної церкви,  депутату Київради Отцю Димитрію (Григораку). Саме завдячуючи
його сприянню це  видання побачило світ.

  

А всіх, кому довелося вже  побачити та прочитати цю чудову збірочку, ще довго не
залишає відчуття втіхи та  задоволення від прочитаного та побаченого.

  

Завдяки таким книжкам розумієш,  що патріотизм і любов до рідної Батьківщини,
починається з любові до своїх  витоків. І це - не порожні слова. 

  

Люба Троєщино моя, 

  

Тебе боронить образ Божий! 

  

І день на завтра засія 

  

Такий яскравий та погожий 

  

Цими поетичними рядками  упорядника збірки Ірини Лавриш, здається, найяскравіше
сформульована її ідея та  концепція.
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Ніна Кондратенко
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